KEPEZ İLÇESİ EĞİTİMDE TEK YÜREK PROGRAMI GÖRSEL VE RAPORLAR
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RAPOR: EĞİTİMDE TEK YÜREK FALİYET RAPORU
06 Şubat 2023 tarihinde Kahramanmaraş merkezli 11 İlimizi birinci derecede etkileyen depremler ve akabinde meydana gelen sel felaketlerinin yol açtığı tahribatların yaralarını sarmak üzere genel müdürlüğümüzce hazırlanan eğitimde tek yürek programı kapsamında okulumuz bünyesinde kardeş okulumuz Adana ili Yüreğir ilçesi Hakkı Polat Kız Anadolu İmam Hatip Lisesi ile birlikte  aşağıda yer alan çalışmalar yapılmıştır.


· Öğretmenlerimiz Eğitimde Tek Yürek Programı ile ilgili bilgilendirildi.
· Okulumuzda Program Çalışma grubu ve üyeleri belirlendi.
· Kardeş okul çalışma grubu ile okulumuz çalışma grubunun koordineli irtibat kurabilmesi için Whatsapp grubu kuruldu.
· Zoom üzerinde kardeş okulumuzla tanışma toplantısı yapıldı.
· Toplantıda program kapsamında yapılacak faaliyetlerle ilgili fikir alışverişi yapıldı.
· Yine toplantıda önümüzdeki süreçte yapılacak etkinlikler kararlaştırıldı.
· Öğrencilerimiz organize edilerek Zoom üzerinden kardeş okulumuzdaki öğrencilerle tanışma toplantısı yapılması sağlandı.
              Öğrencilerimizle birlikte dua halkası oluşturuldu. Her iki tarafda  birbirlerine dua ederek       desteklerini sundular. Okulumuz Müzik Öğretmeni Arzu Sezer Tarafından  Öğrencilerimiz İle Hakkı Polat Kız Anadolu İmam Hatip Lisesi Öğretmen Ve Öğrencilerinin Katılımı İle Zoom Uygulaması Üzerinden Temel Yaşam Desteği Eğitimi Verildi.
· Okulumuz Rehber Öğretmeni Burak Yılmaz Tarafından  Öğrencilerimiz İle Hakkı Polat Kız Anadolu İmam Hatip Lisesi Öğretmen Ve Öğrencilerinin Katılımı İle Zoom Uygulaması Üzerinden Hedef Belirleme Ve Motivasyon Sunumu Yapıldı. 











